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Дана модель відображає основні цілі ОК на транспортному ринку, які 

сприятимуть: збільшенню обсягів перевезених вантажів; підвищення 

продуктивності елементів інфраструктури (зростання доходів і зниження 

витрат); скорочення строків доставки вантажів (прискорення обороту коштів); 

зниження витрат палива й електроенергії (збереження ресурсів). 
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Залізничний транспорт є зоною підвищеної небезпеки і представляє 

потенційну небезпеку для людини. Особливості залізничного транспорту 

впливають на важкість наслідків аварій на залізницях та на складність їх 

усунення і локалізації.  
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Підвищення безпеки руху поїздів на станціях та перегонах покладено на 

використання автоматичних і автоматизованих систем керування [1]. Однак, 

при наявності несправності у цих системах забезпечення безпеки покладається 

на оператора або чергового по станції. Тому головним чинником, що впливає 

на безпеку руху є вірність прийнятих рішень людиною-оператором, яким є 

оператор, черговий по станції або посту [2]. Саме від обґрунтованості та  

своєчасності керуючих рішень вказаних осіб залежить кінцевий результат 

роботи залізниці – безпечне перевезення пасажирів та вантажів до пункту 

призначення.  

Метою дослідження є отримання кількісних значень ймовірності 

своєчасного виконання операції чергового при наявності несправностей у 

системі керування. Визначення цих даних ґрунтується на використанні 

функціонально-семантичних мереж. 

У доповіді показано, що формалізація полягає у складанні переліку 

елементарних (атомарних) дій, що утворюють у сукупності цілісну діяльність, 

та у визначенні у сукупності їх взаємозв’язків. Для формалізованого опису 

процесу виконання операцій черговим при наявності несправностей у системі 

керування як сукупності дій , кожна з яких складається з деякої кількості 

взаємопов’язаних операцій, використовуються графічні схеми [3]. 

На основі функціонально-семантичної мережі та логічної схеми виконання 

операції черговим при керуванні вагонним уповільнювачем при інтервальному 

гальмуванні на операційно-психологічному рівні побудовано відповідну 

модель: 

 

(1) 

 

де β, Р, К – ймовірність правильного виконання відповідної операції; 

    m – кількість відчепів, що спускаються з гірки; 

    k та j – відповідно коефіцієнт ймовірності та коефіцієнт математичного 

сподівання виконання операції, що враховує психофізіологічні стани ДСМГ. 

Аналіз розрахунків показав, що мінімально необхідний час tmin, за який 

черговий здатен виконати операцію по керуванню вагонним уповільнювачем з 

допустимою ймовірністю, складає приблизно 8 секунд. Проте, при погіршенні 

психофізіологічного стану чергового ймовірність виконання операцій 

керуванню вагонним уповільнювачем від часу виконання t при зміні 

психофізіологічного стану знизиться до небезпечного рівня. 
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